

<b>EN</b>			
1.	3 Metre LED Strip Light	3.	Sticker
2.	Function button	4.	USB connector

<b>FR</b>			
1.	Ruban LED de 3 mètres	3.	Autocollant
2.	Bouton de fonction	4.	Connecteur USB

<b>NL</b>			
1.	LED-lichtstrip van 3 meter	3.	Sticker
2.	Functieknop	4.	USB-aansluiting

<b>DE</b>			
1.	3-Meter-LED-Streifen	3.	Aufkleber
2.	Funktionstaste	4.	USB-Anschluss

<b>ES</b>			
1.	Tira de luces de LED de 3 metros	3.	Adhesivo
2.	Botón de función	4.	Conector USB

<b>IT</b>			
1.	Striscia di luci LED da 3 metri	3.	Adesivo
2.	Taslo funzione	4.	Connettore USB

<b>PL</b>			
1.	3-metrowy pasek świetlny LED	3.	Naklejka
2.	Przycisk funkcyjny	4.	Złącze USB

Please retain instructions for future reference.

#### Safety Instructions

When using electrical products, basic safety precautions should always be followed.

Keep the product out of the reach of children.

This product is not a toy and not intended to be used by children.

This product contains no user serviceable parts. If the product and any of its accessories are malfunctioning or damaged, recycle the product.

Keep the product away from excessive heat sources, direct sunlight, humidity, water and any other liquid.

Do not operate the product with wet hands.

Do not operate the product if it has been exposed to water, moisture or any other liquid, to prevent against electric shock, explosion and/or injury to yourself and damage to the product.

Do not use the product for anything other than its intended use.

Do not use any accessories other than those supplied.

This product is not suitable for use with a dimmer switch.

This product is intended for domestic use only. It should not be used for commercial purposes.


**WARNING:** Before replacing or handling the product, turn off the power and let the bulb cool completely to avoid electric shock or burns.

#### Declaration of Conformity

UP Global Sourcing UK Ltd. hereby declares that this product is in compliance with the essential requirements and other provisions of directive 2014/53/EU.

The declaration of conformity may be consulted at UP Global Sourcing UK Ltd., Victoria Street, Manchester OL9 0DD or https://intempo.co.uk/declaration-letters/. Model no.: EE6715.

#### Disposal of Waste Batteries and Electrical & Electronic Equipment

 This symbol on the product, its batteries or its packaging means that this product and any batteries it contains must not be disposed of with household waste. The batteries should not be placed near excessive heat sources, such as fire. Exhausted batteries should be removed from the product to avoid leakage. In the event of a battery leaking, do not allow any liquid to come into contact with the skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medical advice. Keep batteries out of reach of children. Do not crush, puncture, dismantle or otherwise damage batteries. Instead, it is the user’s responsibility to hand this over to an applicable collection point for the recycling of batteries and electrical and electronic equipment. This separate collection and recycling will help to conserve natural resources and prevent potential

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

The Wi-Fi domestique n'est pas activé. Vérifiez que le point d'accès Wi-Fi domestique est sous tension et redémarrez-le si nécessaire. Le mot de passe Wi-Fi est incorrect/a changé. Vérifiez que le mot de passe Wi-Fi saisi dans l'application « Intempo Home » est correct. Si le mot de passe a changé, suivez les instructions fournies dans la section « Utilisation du ruban LED de 3 mètres » pour reconnecter le ruban à l'application « Intempo Home ».

**Problèmes avec l'application « Intempo Home »**

Pour tout problème lié à l'application « Intempo Home », consultez le centre d'aide de l'application pour obtenir des informations de dépannage ou de contact.

#### Caractéristiques

Code produit <span> </span> : EE6715STKEUV2	Fréquence de fonctionnement <span> </span> :
Entrée <span> </span> : 5 V <span>⎓</span> 2 A	Wi-Fi 2,4 GHz
Sortie <span> </span> : 6.5 W	Logiciel <span> </span> : compatible avec les versions iOS 9.0 ou Android 5.0 et plus récentes
Sortie RF max. <span> </span> : 15 dBm	

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

Bewaar de instructies voor toekomstige raadpleging.

#### Veiligheidsinstructies

Bij het gebruik van elektrische producten moeten altijd de standaardveiligheidsmaatregelen worden opgevolgd. Product buiten het bereik van kinderen houden. Dit product is geen speelgoed en is niet bedoeld voor gebruik door kinderen. Dit product bevat geen door de gebruiker te onderhouden onderdelen. Als het product of een van de accessoires niet goed functioneert of is beschadigd, dient u het product te recyclen. Houd het product uit de buurt van warmtebronnen, direct zonlicht, vocht, water en andere vloeistoffen. Gebruik het product niet met natte handen. Gebruik het product niet als het is blootgesteld aan water, vocht of andere vloeistoffen om elektrische schokken, explosies en/of persoonlijk letsel en schade aan het product te voorkomen. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan waarvoor het is bedoeld. Gebruik geen andere accessoires dan de meegeleverde accessoires. Dit product is niet geschikt voor gebruik met een dimmer. Dit product is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Het mag niet worden gebruikt voor commerciële doeleinden. **WAARSCHUWING:** Schakel de stroom uit en laat de lamp volledig afkoelen voordat u het product vervangt of hanteert om elektrische schokken of brandwonden te voorkomen.

**EN** negative consequences for human health and the environment due to the possible presence of hazardous substances in batteries and electrical and electronic equipment, which could be caused by inappropriate disposal. For more information about where to drop batteries, electrical and electronic waste off, please contact the local city/municipality office, household waste disposal service, or the retailer.

#### Care and Maintenance

Wipe the strip light with a soft, lint-free cloth.

**Do not:**

Use any abrasive cleaning solvents to clean the strip light.

Expose the strip light to extremely high or low temperatures.

Drop the strip light.

Attempt to disassemble the strip light.

Dispose of the strip light in a fire as it will result in an explosion.

#### Instructions for Use

#### Downloading the App



Search a device’s app store for the 'Intempo Home' app. Download and install.

**NOTE:** The 'Intempo Home' app requires iOS 9.0 or Android 5.0 or higher to operate correctly.

#### Using the 3 Metre LED Strip Light

**STEP 1:** Open the 'Intempo Home' app.

**STEP 2:** Register a new account or log in with existing account details.

**STEP 3:** Select 'ADD DEVICE' and select 'LIGHTING DEVICES'.

**STEP 4:** Insert the USB cable into a compatible USB port. The strip light will flash quickly to indicate the device is ready to pair.

**STEP 5:** Select 'CONFIRM' on the 'Intempo Home' app.

**STEP 6:** Select the home Wi-Fi network from the list and enter the password. Select 'NEXT'.

**STEP 7:** Wait while the strip light syncs with the app. Once three green dots are displayed at the bottom of the screen, the strip light is fully connected and ready to use.

**NOTE:** The strip light will only work with 2.4 GHz frequency Wi-Fi; make sure to connect to a compatible network.

If the strip light does not flash after it is plugged in, press and hold the function button for 5–6 seconds.

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.


The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

#### Conformiteitsverklaring

UP Global Sourcing UK Ltd. verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de essentiële vereisten en andere bepalingen van richtlijn 2014/53/EU.

De verklaring van overeenstemming kan worden geraadpleegd bij UP Global Sourcing UK Ltd., Victoria Street, Manchester OL9 0DD of via https://intempo.co.uk/declaration-letters/. Modelnr.: EE6715.

#### Afvoeren van afgedankte batterijen en elektrische en elektronische apparatuur

 Dit symbool op het product, de batterijen of de verpakking betekent dat dit product en de batterijen die het bevat, niet met het huishoudelijk afval mogen worden afgevoerd. Plaats de batterijen niet in de buurt van warmtebronnen, zoals vlammen. Verwijder lege batterijen uit het product om lekkage te voorkomen. Als een batterij begint te lekken, zorg er dan voor dat de lekkende vloeistof niet in contact komt met de huid of ogen. Als dat wel gebeurt, dient u het desbetreffende gebied met veel water te spoelen en een arts te raadplegen. Houd accu's buiten het bereik van kinderen. Accu's mogen niet worden geplet, doorboord, uit elkaar worden gehaald of anderszins worden beschadigd. In plaats daarvan is het de verantwoordelijkheid van de gebruiker om deze in te leveren bij een geschikt inzamelpunt voor het recyclen van batterijen en elektrische en elektronische apparatuur. Deze gescheiden inzameling en recycling draagt bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen en voorkomt potentiële schade aan de volksgezondheid en het milieu, aangezien batterijen en elektrische en elektronische apparaten gevaarlijke stoffen kunnen bevatten die bij verkeerde afvalverwerking kunnen vrijkomen. Voor informatie over waar u batterijen en elektrische en elektronische apparatuur kunt inleveren, neemt u contact op met de gemeente, de afvalstoffendienst voor huishoudelijk afval of de verkoper.

#### Verzorging en onderhoud

Veeg de lichtstrip schoon met een zachte, pluisvrije doek.

**Vermijd het volgende:**

De lichtstrip schoonmaken met schurende schoonmaakmiddelen.

De lichtstrip blootstellen aan extreem hoge of lage temperaturen.

De lichtstrip laten vallen.

De lichtstrip proberen te demonteren.

De lichtstrip in het vuur werpen, omdat dit een explosie tot gevolg heeft.

**WARNING:** The strip light may heat up during use; handle carefully and switch off regularly to allow to cool.

#### Troubleshooting

**The strip light has no power.**

There is an issue with the USB port. Check the strip light is compatible with the USB port and that the USB port is being powered.

**The strip light is not connected.**

Wi-Fi is not compatible with the device. The strip light is only compatible with a Wi-Fi frequency of 2.4 GHz.

Home Wi-Fi is not on. Check that the home Wi-Fi hub is powered on and reboot if necessary.

The Wi-Fi password is incorrect/has changed. Check the correct Wi-Fi password has been entered in the 'Intempo Home' app. If the password has changed, follow the 'Using the 3 Metre LED Strip Light' section to reconnect the strip light with the 'Intempo Home' app.

**Issues with the 'Intempo Home' app.**

For any issues with the 'Intempo Home' app, check the in-app help centre for troubleshooting or contact information.

#### Specifications

Product code <span> </span> : EE6715STKEUV2	Operating frequency <span> </span> : WiFi 2.4 GHz
Input <span> </span> : 5 V <span>⎓</span> 2 A	Software <span> </span> : Compatible with iOS 9.0 and above or Android 5.0 and above
Output <span> </span> : 6.5 W	
Max RF Output <span> </span> : 15 dBm	

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

#### Consignes de sécurité

Lors de l'utilisation de produits électriques, les consignes élémentaires de sécurité doivent toujours être respectées.

Tenez le produit hors de portée des enfants.

Ce produit n'est pas un jouet et n'est pas destiné à être utilisé par des enfants.

Ce produit ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur. Si le produit ou l'un de ses accessoires ne fonctionne pas correctement ou est endommagé, veuillez le recycler.

Tenez le produit à l'écart des sources de chaleur excessive, de la lumière directe du soleil, de l'humidité, de l'eau et de tout autre liquide.

N'utilisez pas le produit avec les mains mouillées.

N'utilisez pas le produit s'il a été exposé à l'eau, à l'humidité ou à tout autre liquide afin d'éviter tout risque d'électrocution, d'explosion et/ou de blessure et tout dommage au produit.

N'utilisez pas le produit à d'autres fins que celles pour lesquelles il a

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

#### Gebruiksaanwijzing

#### De app downloaden



The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

Zoek in de app store van een apparaat naar de app 'Intempo Home'. Download en installeer de app.

**OPMERKING:** Voor de app 'Intempo Home' is iOS 9.0 of Android 5.0 of hoger vereist.

#### De LED-lichtstrip van 3 meter gebruiken

**STAP 1:** Open de 'Intempo Home'-app.

**STAP 2:** Registreer een nieuw account of meld u aan met bestaande inloggegevens.

**STAP 3:** Selecteer 'ADD DEVICE' (Apparaat toevoegen) en selecteer 'LIGHTING DEVICES' (Verlichtingsapparaten).

**STAP 4:** Sluit de USB-kabel aan op een compatibele USB-poort. De lichtstrip knippert snel om aan te geven dat het apparaat klaar is om te worden gekoppeld.

**STAP 5:** Selecteer 'CONFIRM' (Bevestigen) in de app 'Intempo Home'.

**STAP 6:** Selecteer het wifi-thuisnetwerk in de lijst en voer het wachtwoord in. Selecteer 'NEXT' (Volgende).

**STAP 7:** Wacht terwijl de lichtstrip synchroniseert met de app. Zodra u onderaan het scherm drie groene stippen ziet, is de lichtstrip volledig verbonden en klaar voor gebruik.

**OPMERKING:** De lichtstrip werkt alleen met een wifi-frequentie van 2,4 GHz. Zorg ervoor dat u verbinding maakt met een compatibel netwerk. Als de lichtstrip niet knippert nadat de stekker in het stopcontact is gestoken, houdt u de functieknop 5–6 seconden ingedrukt.

**WAARSCHUWING:** De lichtstrip kan tijdens gebruik warm worden. Ga er voorzichtig mee om en schakel de lichtstrip regelmatig uit om deze te laten afkoelen.

#### Problemen oplossen

**De lichtstrip heeft geen stroom.**

Er is een probleem met de USB-poort. Controleer of de lichtstrip compatibel is met de USB-poort en of de USB-poort van stroom wordt voorzien.

**De lichtstrip is niet aangesloten.**

Wifi is niet compatibel met het apparaat. De lichtstrip is alleen compatibel met een wifi-frequentie van 2,4 GHz.

Het wifihuisnetwerk is niet ingeschakeld. Controleer of de wifi-hub voor thuis ingeschakeld is en start deze indien nodig opnieuw op.

été conçu.

N'utilisez pas d'accessoires autres que ceux fournis.

Ce produit n'est pas adapté pour être utilisé avec un variateur d'intensité.

Ce produit est destiné à un usage domestique uniquement. Il ne doit pas être utilisé à des fins commerciales.


**AVERTISSEMENT :** avant de remplacer ou de manipuler le produit, éteignez-le et laissez-le refroidir complètement pour éviter tout risque d'électrocution ou de brûlure.

#### Déclaration de conformité

UP Global Sourcing UK Ltd. déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres clauses de la directive 2014/53/UE.

La déclaration de conformité peut être consultée à l'adresse suivante : UP Global Sourcing UK Ltd., Victoria Street, Manchester OL9 0DD, ou sur https://intempo.co.uk/declaration-letters/. No de modèle : EE6715.

#### Élimination des piles usagées et des équipements électriques et électroniques

 Ce symbole figurant sur le produit, sur ses piles ou sur son emballage, signifie que ce produit et toutes les piles qu'il contient ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Les piles ne doivent pas être placées à proximité de sources de chaleur excessives, telles qu'un feu. Pour éviter toute fuite, retirez les piles usagées du produit. En cas de fuite des piles, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas de contact, rincez abondamment la zone touchée avec de l'eau et consultez un médecin. Tenez la batterie hors de portée des enfants. Veillez à ne pas écraser, percer, démonter ou endommager la batterie. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de les remettre à un point de collecte approprié destiné au recyclage des piles et des équipements électriques et électroniques. Cette collecte sélective et ce recyclage contribuent à préserver les ressources naturelles et à prévenir les conséquences négatives potentielles sur la santé et l'environnement, liées à la présence possible de substances dangereuses dans les piles/batteries et les équipements électriques et électroniques, pouvant être causées par une élimination inadéquate des déchets. Pour plus d'informations sur les centres de collectes des piles et des déchets électriques et électroniques usagés, veuillez contacter votre mairie, votre déchetterie locale ou le revendeur du produit.

#### Entretien et maintenance

Nettoyez le ruban à l'aide d'un chiffon doux non pelucheux.

**Ne pas :**

Utiliser de solvants abrasifs pour nettoyer le ruban.

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

Het wifwachtwoord is onjuist/is gewijzigd. Controleer of u het juiste wifi-wachtwoord hebt ingevoerd in de app 'Intempo Home'. Als het wachtwoord is gewijzigd, volgt u het gedeelte 'De LED-lichtstrip van 3 meter gebruiken' om de lichtstrip opnieuw te verbinden met de 'Intempo Home'-app.

**Problemen met de app 'Intempo Home'.**

Voor problemen met de app 'Intempo Home' raadpleegt u de helpfunctie in de app voor probleemoplossing en contactgegevens.

#### Specificaties

Productcode <span> </span> : EE6715STKEUV2	Maximaal RF-uitgangsvermogen <span> </span> : 15 dBm
Ingangsspanning <span> </span> : 5 V <span>⎓</span> 2 A	Werkingsfrequentie <span> </span> : Wifi 2,4 GHz
Uitgang <span> </span> : 6.5 W	Software <span> </span> : Compatibel met iOS 9.0 of Android 5.0 en hoger

The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

Bitte bewahren Sie diese Informationen zur späteren Verwendung auf.

#### Sicherheitshinweise

Bei der Verwendung elektrischer Geräte sind stets die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen zu beachten.

Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Dieses Produkt ist kein Spielzeug und darf nicht von Kindern verwendet werden.

Dieses Produkt enthält keine Teile, die vom Benutzer gewartet werden können. Wenn das Produkt und das Zubehör nicht ordnungsgemäß funktionieren oder beschädigt wurden, führen Sie das Produkt dem Recyclingkreislauf zu.

Halten Sie das Produkt von starken Wärmequellen, direkter Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit, Wasser und anderen Flüssigkeiten fern. Bedienen Sie das Produkt nicht mit nassen Händen.

Betreiben Sie das Produkt nicht, wenn es Wasser, Feuchtigkeit oder anderen Flüssigkeiten ausgesetzt war, um Stromschläge, Explosionen und/oder Verletzungen sowie Schäden am Produkt zu vermeiden. Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.

Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Zubehör.

Dieses Produkt ist nicht für die Verwendung mit einem Dimmer geeignet. Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch vorgesehen. Es sollte nicht für kommerzielle Zwecke verwendet werden.

**WARNUNG:** Schalten Sie vor dem Austausch oder der Handhabung des Produkts die Stromversorgung aus und lassen Sie das Leuchtmittel vollständig abkühlen, um Stromschläge oder Verbrennungen zu vermeiden.

Exposer le ruban à des températures extrêmement élevées ou basses.

Faire tomber le ruban.

Essayer de démonter le ruban.

Jeter le ruban au feu, au risque de provoquer une explosion.

#### Mode d'emploi

#### Téléchargement de l'application



The 3 Metre LED Strip Light is designed to be used in a variety of ways.

Recherchez l'application « Intempo Home » dans l'App Store d'un appareil. Téléchargez l'application et installez-la.

**REMARQUE:** l'application « Intempo Home » nécessite iOS 9.0 ou Android 5.0 ou une version ultérieure pour fonctionner correctement.

#### Utilisation du ruban LED de 3 mètres

**ÉTAPE 1 :** Ouvrez l'application « Intempo Home ».

**ÉTAPE 2 :** créez un nouveau compte ou connectez-vous avec les

informations de compte existantes.

**ÉTAPE 3 :** sélectionnez « AJOUTER UN APPAREIL » et « DISPOSITIFS D'ÉCLAIRAGE ».

**ÉTAPE 4 :** insérez le câble USB dans un port USB compatible. Le ruban clignote rapidement pour indiquer que l'appareil est prêt à être couplé.

**ÉTAPE 5 :** sélectionnez « CONFIRMER » dans l'application « Intempo Home ».

**ÉTAPE 6 :** sélectionnez le réseau Wi-Fi domestique dans la liste et saisissez le mot de passe. Sélectionnez « SUIVANT ».

**ÉTAPE 7 :** patientez pendant la synchronisation du ruban avec l'application. Une fois que trois points verts s'affichent en bas de l'écran, le ruban est connecté et prêt à l'emploi.

**REMARQUE :** le ruban ne fonctionne qu'avec une fréquence Wi-Fi de 2,4 GHz. Veillez à vous connecter à un réseau compatible.

Si le ruban ne clignote pas une fois branché, maintenez le bouton de fonction enfoncé pendant 5–6 secondes.



## Konformitätserklärung

UP Global Sourcing UK Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Produkt die wesentlichen Anforderungen und andere relevante Bedingungen der Richtlinie 2014/53/EU erfüllt.

Die Konformitätserklärung kann eingesehen werden bei UP Global Sourcing UK Ltd., Victoria Street, Manchester OL9 0DD oder online unter https://intempo.co.uk/declaration-letters/. Modell-Nr.: EE6715.

## Entsorgung von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

## Pflege und Wartung

Wischen Sie den Leuchtstreifen mit einem weichen, fusselfreien Tuch ab.

### Achtung:

Reinigen Sie den Leuchtstreifen nicht mit Scheuermitteln. Setzen Sie den Leuchtstreifen keinen extrem hohen oder niedrigen Temperaturen aus. Lassen Sie den Leuchtstreifen nicht fallen. Versuchen Sie nicht, den Leuchtstreifen zu zerlegen. Werfen Sie den Leuchtstreifen nicht ins Feuer, da es sonst zu einer Explosion kommen kann.

Das Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

### Dichiarazione di conformità

UP Global Sourcing UK Ltd. dichiara che il prodotto è conforme ai requisiti essenziali e alle disposizioni della Direttiva 2014/53/UE.

La dichiarazione di conformità può essere consultata presso UP Global Sourcing UK Ltd., Victoria Street, Manchester OL9 0DD o alla pagina https://intempo.co.uk/declaration-letters/. N. modello: EE6715.

## Smaltimento delle batterie e delle apparecchiature elettriche ed elettroniche

Questo simbolo sul prodotto, sulle batterie o sulla confezione indica che il prodotto e le batterie in esso contenute non devono essere smaltite insieme ai rifiuti domestici. Le batterie non devono essere collocate in prossimità di fonti di calore eccessive, come il fuoco. Rimuovere le batterie scariche dal prodotto per evitare perdite. In caso di fuoriuscita di liquidi dalla batteria, evitare qualsiasi contatto tra il liquido e la pelle o gli occhi. In caso di contatto, lavare l'area interessata con abbondante acqua e consultare un medico. Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. Non aprire, forare, smontare o danneggiare le batterie. È responsabilità dell'utente consegnarlo a un punto di raccolta preposto al riciclaggio delle batterie e delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. La raccolta differenziata e il riciclaggio contribuiranno a preservare le risorse naturali e a prevenire conseguenze negative per la salute umana e l'ambiente a causa della possibile presenza, nel prodotto, di sostanze pericolose che potrebbero essere rilasciate da uno smaltimento inappropriato. Per ulteriori informazioni sui punti di smaltimento di batterie, i rifiuti elettrici ed elettronici, contattare l'ufficio locale della città/comune, il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o il rivenditore.

## Cura e manutenzione

Pulire la striscia di luci con un panno morbido e privo di lanugine.

### Cosa non fare:

Utilizzare solventi abrasivi per pulire la striscia di luci.
Esporre la striscia di luci a temperature estremamente alte o basse.
Far cadere la striscia di luci.
Tenfare di smontare la striscia di luci.
Smaltire la striscia di luci gettandola nel fuoco, perché potrebbero verificarsi esplosioni.

## Gebrauchsanweisung

## App herunterladen



Suchen Sie im App Store eines Geräts Ihrer Wahl nach der „Intempo Home“-App. Laden Sie diese herunter und installieren Sie sie.
**HINWEIS:** Die „Intempo Home“-App erfordert iOS 9.0 oder Android 5.0 oder höher für eine korrekte Funktionsweise.

## Verwendung des 3-Meter-LED-Streifens

**SCHRITT 1:** Öffnen Sie die App „Intempo Home“.
**SCHRITT 2:** Registrieren Sie sich für ein neues Konto, oder melden Sie sich mit bereits bestehenden Kontodetails an.
**SCHRITT 3:** Wählen Sie „GERÄT HINZUFÜGEN“ und dann „BELEUCHTUNG“.
**SCHRITT 4:** Schließen Sie das USB-Kabel an einen kompatiblen USB-Anschluss an. Der LED-Streifen blinkt schnell, um anzuzeigen, dass das Gerät bereit für die Kopplung ist.
**SCHRITT 5:** Wählen Sie in der „Intempo Home“-App „BESTÄTIGEN“.
**SCHRITT 6:** Wählen Sie das WLAN-Heimnetzwerk aus der Liste aus, und geben Sie das Passwort ein. Wählen Sie „WEITER“.
**SCHRITT 7:** Warten Sie, während der LED-Streifen mit der App synchronisiert wird. Sobald am unteren Bildschirmrand drei grüne Punkte angezeigt werden, ist der LED-Streifen erfolgreich verbunden und einsatzbereit.
**HINWEIS:** Der LED-Streifen funktioniert nur bei einer WLAN-Frequenz von 2,4 GHz. Achten Sie deshalb auf die Netzwerkkompatibilität. Wenn der LED-Streifen nach dem Anschließen nicht blinkt, halten Sie die Funktionstaste 5 bis 6 Sekunden lang gedrückt.
**WARNUNG:** Der LED-Streifen kann sich während des Gebrauchs erwärmen. Seien Sie deshalb vorsichtig und schalten Sie ihn zum Abkühlen regelmäßig aus.

## Fehlerbehebung

**Der LED-Streifen wird nicht mit Strom versorgt.**
Es liegt ein Problem mit dem USB-Anschluss vor. Überprüfen Sie, ob der LED-Streifen mit dem USB-Anschluss kompatibel ist und ob der USB-Anschluss mit Strom versorgt wird.

### Der LED-Streifen ist nicht verbunden.

Das WLAN ist nicht mit dem Gerät kompatibel. Der Leuchtstreifen ist nur mit einer WLAN-Frequenz von 2,4 GHz kompatibel.

Das Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.



Cercare l'app "Intempo Home" nell'app store del dispositivo in uso. Scaricare e installare l'app.
**NOTA:** per garantire il corretto funzionamento dell'app "Intempo Home", è necessario iOS 9.0 o Android 5.0 o versioni successive.

## Uso della striscia di luci LED da 3 metri

**FASE 1:** aprire l'app "Intempo Home".
**FASE 2:** registrare un nuovo account o accedere con le credenziali di un account esistente.
**FASE 3:** selezionare "AGGIUNGI DISPOSITIVO" e scegliere "DISPOSITIVI DI ILLUMINAZIONE".
**FASE 4:** Inserire il cavo USB in una porta USB compatibile. La striscia di luci lampeggia rapidamente a indicare che il dispositivo è pronto per l'associazione.
**FASE 5:** selezionare "CONFERMA" nell'app "Intempo Home".
**FASE 6:** selezionare la rete Wi-Fi domestica dall'elenco e specificare la password. Selezionare "AVANTI".
**FASE 7:** attendere che la striscia di luci si sincronizzi con l'app. Una volta visualizzati tre puntini verdi nella parte inferiore dello schermo, la striscia di luci è completamente collegata e pronta per l'uso.
**NOTA:** la striscia di luci funziona solo con una frequenza del Wi-Fi di 2,4 GHz, pertanto è opportuno assicurarsi di essere connessi a una rete compatibile.
Se la striscia di luci non lampeggia dopo l'inserimento, tenere premuto il tasto funzione per 5–6 secondi.
**AVVERTENZA:** la striscia di luci potrebbe surriscaldarsi durante l'uso; maneggiarla con cura e spegnerla regolarmente per consentirne il raffreddamento.

## Risoluzione dei problemi

**La striscia di luci non è alimentata.**
Si è verificato un problema con la porta USB. Verificare che la luce della striscia sia compatibile con la porta USB e che tale porta sia alimentata.

**Das WLAN-Heimnetzwerk ist nicht aktiviert. Prüfen Sie, ob der WLAN-Hub eingeschaltet ist, und starten Sie ihn gegebenenfalls neu.**

Das WLAN-Passwort ist falsch/wurde geändert. Prüfen Sie, ob das richtige WLAN-Passwort in der „Intempo Home“-App eingegeben wurde. Wenn sich das Passwort geändert haf, folgen Sie den Anweisungen im Abschnitt „Verwendung des 3-Meter-LED-Streifens“, um den Leuchtstreifen erneut mit der „Intempo Home“-App zu verbinden.

### Probleme mit der „Intempo Home“-App.

Bei Problemen mit der „Intempo Home“-App finden Sie im Hilfebereich der App Informationen zur Fehlerbehebung oder Kontaktinformationen.

## Technische Daten

Produktcode: EE6715STKEUV2	Betriebsfrequenz: WLAN 2,4 GHz
Eingangsspannung: 5 V <span>⚡</span> 2 A	Software: Kompatibel mit iOS 9.0 und höher oder Android 5.0
Max. HF-Ausgang: 15 dBm	und höher

Conservare estas instrucciones como referencia futura.

## Instrucciones de seguridad

Cuando utilice productos eléctricos, observe siempre las instrucciones básicas de seguridad. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. Este producto no es un juguete y no está diseñado para que lo utilicen niños. Contiene piezas que el usuario no puede reparar. Si el producto y cualquiera de sus accesorios presentan un funcionamiento incorrecto o están dañados, recicle el producto. Mantenga el producto alejado de fuentes de calor excesivo, la luz solar directa, la humedad, el agua y otros líquidos. No lo manipule con las manos mojadas. No utilice el producto si se ha expuesto al agua, la humedad u otro líquido para evitar descargas eléctricas, explosiones o lesiones personales y daños en el producto. No utilice el producto para ningún otro uso que no sea el previsto. No utilice accesorios diferentes a los incluidos. Este producto no es adecuado para su uso con un regulador de intensidad. Este producto está diseñado exclusivamente para uso doméstico. No debe utilizarse para fines comerciales. **ADVERTENCIA:** Antes de sustituir o manipular el producto, apáguelo y deje que la bombilla se enfríe completamente para evitar descargas eléctricas o quemaduras.

**ES**
Este símbolo en el producto, sus baterías o su embalaje significa que este producto y cualquier batería que contenga no se deben desechar junto con la basura doméstica. Las pilas no deben colocarse cerca de fuentes de calor excesivas, como el fuego. Las pilas agotadas deben extraerse del producto para evitar fugas. En caso de fugas en las pilas, no permita que el líquido entre en contacto con la piel o los ojos. Si se produce contacto, lave el área afectada con abundante agua y acuda a un médico. Mantenga las baterías fuera del alcance de los niños. No aplaste, perforo, desmonte ni dañe de otro modo las baterías o pilas. Es responsabilidad del usuario depositarlo en un punto de recogida adecuado para el reciclaje de baterías y equipos eléctricos y electrónicos. Esta recogida y reciclaje por separado ayudará a conservar los recursos naturales y a evitar posibles consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente debido a la posible presencia de sustancias peligrosas en las baterías y los equipos eléctricos y electrónicos, que podrían estar causados por una eliminación inadecuada. Para obtener más información acerca de dónde desechar las baterías y residuos eléctricos y electrónicos, póngase en contacto con su autoridad local, con el servicio de recogida de residuos domésticos o con el distribuidor.

**Cuidados y mantenimiento**
Limpie la tira de luces con un paño suave que no suelte pelusa.

**No:**
Use disolventes de limpieza abrasivos para limpiar la tira de luces. Exponga la tira de luces a temperaturas extremadamente altas o bajas. Deje caer la tira de luces. Intente desmontar la tira de luces. Deseche la tira de luces en el fuego, ya que se producirá una explosión.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.

**La striscia di luci non è connessa.**
La rete Wi-Fi non è compatibile con il dispositivo. La striscia di luci è compatibile solo con una frequenza Wi-Fi di 2,4 GHz.
La rete Wi-Fi domestica non è attiva. Verificare che l'hub della rete Wi-Fi domestica sia acceso e riavviare, se necessario.
La password del Wi-Fi non è corretta/è stata modificata. Verificare che sia stata immessa la password Wi-Fi corretta nell'app "Intempo Home". Se la password è stata modificata, attenersi alle istruzioni riportate nella sezione "Uso della striscia di luci LED da 3 metri" per riconnetterla all'app "Intempo Home".

**Problemi con l'app "Intempo Home".**
Per eventuali problemi con l'app "Intempo Home", consultare il centro di assistenza dell'app per supporto o per individuare il contatto di riferimento.

**Specifiche**

Codice prodotto: EE6715STKEUV2	Frequenza di esercizio: Wi-Fi di 2,4 GHz
Ingresso: 5 V <span>⚡</span> 2 A	Software: compatibile con iOS 9.0 e Android 5.0 e versioni successive
Uscita: 6.5 W	
Uscita RF massima: 15 dBm	

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

**PL**
**Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa**
Podczas używania urządzeń elektrycznych zawsze należy stosować podstawowe środki ostrożności. Przechowywać produkt poza zasięgiem dzieci. Ten produkt nie jest zabawką i nie jest przeznaczony do użytku przez dzieci. Ten produkt nie zawiera części, które mogą być serwisowane przez użytkownika. Jeśli produkt i jego akcesoria działają wadliwie lub zostały uszkodzone, należy oddać je do recyklingu. Produkt należy przechowywać z dala od źródeł nadmiernego ciepła, bezpośredniego światła słonecznego, wilgoci, wody i innych płynów. Nie wolno obsługiwać urządzenia mokrymi rękami. Nie wolno używać produktu, jeśli został wystawiony na działanie wilgoci, wody lub innego płynu, ponieważ grozi to porażeniem prądem, wybuchem, obrażeniami ciała i uszkodzeniem produktu. Nie wolno używać produktu do celów innych niż jest on przeznaczony.

**Conservación**
Limpiar la tira de luces con un paño suave que no suelte pelusa.
**No:**
Usar disolventes de limpieza abrasivos para limpiar la tira de luces. Exponer la tira de luces a temperaturas extremadamente altas o bajas. Dejar caer la tira de luces. Intentar desmontar la tira de luces. Desechar la tira de luces en el fuego, ya que se producirá una explosión.
**Uso de la tira de luces LED de 3 metros**
**PASO 1:** Abra la aplicación "Intempo Home".
**PASO 2:** Registre una cuenta nueva o inicie sesión con los datos de la cuenta existente.
**PASO 3:** Seleccione "AÑADIR DISPOSITIVO" y, a continuación, "DISPOSITIVOS DE ILUMINACIÓN".
**PASO 4:** Inserte el cable USB en un puerto USB compatible. La tira de luces parpadeará rápidamente para indicar que el dispositivo está listo para emparejarse.
**PASO 5:** Seleccione "CONFIRMAR" en la aplicación "Intempo Home".
**PASO 6:** Seleccione su red Wi-Fi doméstica de la lista e introduzca la contraseña. Seleccione "SIGUIENTE".
**PASO 7:** Espere mientras la tira de luces se sincroniza con la aplicación. Si aparecen tres puntos verdes en la parte inferior de la pantalla, la tira de luces está completamente conectada y lista para usar.
**NOTA:** La tira de luces solo funciona con Wi-Fi de frecuencia de 2,4 GHz. Asegúrese de conectarla a una red compatible. Si la tira de luces no parpadea después de enchufarla, mantenga pulsado el botón de función durante 5-6 segundos.
**ADVERTENCIA:** Es posible que la tira de luces se recaliente durante el uso. Utilícela con cuidado y apáguela con regularidad para permitir que se enfríe.
**Uso de la tira de luces LED de 3 metros**
**PASO 1:** Abra la aplicación "Intempo Home".
**PASO 2:** Registre una cuenta nueva o inicie sesión con los datos de la cuenta existente.
**PASO 3:** Seleccione "AÑADIR DISPOSITIVO" y, a continuación, "DISPOSITIVOS DE ILUMINACIÓN".
**PASO 4:** Inserte el cable USB en un puerto USB compatible. La tira de luces parpadeará rápidamente para indicar que el dispositivo está listo para emparejarse.
**PASO 5:** Seleccione "CONFIRMAR" en la aplicación "Intempo Home".
**PASO 6:** Seleccione su red Wi-Fi doméstica de la lista e introduzca la contraseña. Seleccione "SIGUIENTE".
**PASO 7:** Espere mientras la tira de luces se sincroniza con la aplicación. Si aparecen tres puntos verdes en la parte inferior de la pantalla, la tira de luces está completamente conectada y lista para usar.
**NOTA:** La tira de luces solo funciona con Wi-Fi de frecuencia de 2,4 GHz. Asegúrese de conectarla a una red compatible. Si la tira de luces no parpadea después de enchufarla, mantenga pulsado el botón de función durante 5-6 segundos.
**ADVERTENCIA:** Es posible que la tira de luces se recaliente durante el uso. Utilícela con cuidado y apáguela con regularidad para permitir que se enfríe.
**Uso de la tira de luces LED de 3 metros**
**PASO 1:** Abra la aplicación "Intempo Home".
**PASO 2:** Registre una cuenta nueva o inicie sesión con los datos de la cuenta existente.
**PASO 3:** Seleccione "AÑADIR DISPOSITIVO" y, a continuación, "DISPOSITIVOS DE ILUMINACIÓN".
**PASO 4:** Inserte el cable USB en un puerto USB compatible. La tira de luces parpadeará rápidamente para indicar que el dispositivo está listo para emparejarse.
**PASO 5:** Seleccione "CONFIRMAR" en la aplicación "Intempo Home".
**PASO 6:** Seleccione su red Wi-Fi doméstica de la lista e introduzca la contraseña. Seleccione "SIGUIENTE".
**PASO 7:** Espere mientras la tira de luces se sincroniza con la aplicación. Si aparecen tres puntos verdes en la parte inferior de la pantalla, la tira de luces está completamente conectada y lista para usar.
**NOTA:** La tira de luces solo funciona con Wi-Fi de frecuencia de 2,4 GHz. Asegúrese de conectarla a una red compatible. Si la tira de luces no parpadea después de enchufarla, mantenga pulsado el botón de función durante 5-6 segundos.
**ADVERTENCIA:** Es posible que la tira de luces se recaliente durante el uso. Utilícela con cuidado y apáguela con regularidad para permitir que se enfríe.
**Uso de la tira de luces LED de 3 metros**
**PASO 1:** Abra la aplicación "Intempo Home".
**PASO 2:** Registre una cuenta nueva o inicie sesión con los datos de la cuenta existente.
**PASO 3:** Seleccione "AÑADIR DISPOSITIVO" y, a continuación, "DISPOSITIVOS DE ILUMINACIÓN".
**PASO 4:** Inserte el cable USB en un puerto USB compatible. La tira de luces parpadeará rápidamente para indicar que el dispositivo está listo para emparejarse.
**PASO 5:** Seleccione "CONFIRMAR" en la aplicación "Intempo Home".
**PASO 6:** Seleccione su red Wi-Fi doméstica de la lista e introduzca la contraseña. Seleccione "SIGUIENTE".
**PASO 7:** Espere mientras la tira de luces se sincroniza con la aplicación. Si aparecen tres puntos verdes en la parte inferior de la pantalla, la tira de luces está completamente conectada y lista para usar.
**NOTA:** La tira de luces solo funciona con Wi-Fi de frecuencia de 2,4 GHz. Asegúrese de conectarla a una red compatible. Si la tira de luces no parpadea después de enchufarla, mantenga pulsado el botón de función durante 5-6 segundos.
**ADVERTENCIA:** Es posible que la tira de luces se recaliente durante el uso. Utilícela con cuidado y apáguela con regularidad para permitir que se enfríe.

## Declaración de conformidad

Por la presente, UP Global Sourcing UK Ltd. declara que este producto cumple los requisitos esenciales y el resto de dispositivos de la directiva 2014/53/UE.

La declaración de conformidad se puede consultar en UP Global Sourcing UK Ltd., Victoria Street, Manchester OL9 0DD o https://intempo.co.uk/declaration-letters/. N.º de modelo: EE6715.

## Eliminación de residuos de baterías y de equipos eléctricos y electrónicos

Este símbolo en el producto, sus baterías o su embalaje significa que este producto y cualquier batería que contenga no se deben desechar junto con la basura doméstica. Las pilas no deben colocarse cerca de fuentes de calor excesivas, como el fuego. Las pilas agotadas deben extraerse del producto para evitar fugas. En caso de fugas en las pilas, no permita que el líquido entre en contacto con la piel o los ojos. Si se produce contacto, lave el área afectada con abundante agua y acuda a un médico. Mantenga las baterías fuera del alcance de los niños. No aplaste, perforo, desmonte ni dañe de otro modo las baterías o pilas. Es responsabilidad del usuario depositarlo en un punto de recogida adecuado para el reciclaje de baterías y equipos eléctricos y electrónicos. Esta recogida y reciclaje por separado ayudará a conservar los recursos naturales y a evitar posibles consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente debido a la posible presencia de sustancias peligrosas en las baterías y los equipos eléctricos y electrónicos, que podrían estar causados por una eliminación inadecuada. Para obtener más información acerca de dónde desechar las baterías y residuos eléctricos y electrónicos, póngase en contacto con su autoridad local, con el servicio de recogida de residuos domésticos o con el distribuidor.

## Cuidados y mantenimiento

Limpie la tira de luces con un paño suave que no suelte pelusa.

**No:**
Use disolventes de limpieza abrasivos para limpiar la tira de luces. Exponga la tira de luces a temperaturas extremadamente altas o bajas. Deje caer la tira de luces. Intente desmontar la tira de luces. Deseche la tira de luces en el fuego, ya que se producirá una explosión.

**ES**
Este símbolo en el producto, sus baterías o su embalaje significa que este producto y cualquier batería que contenga no se deben desechar junto con la basura doméstica. Las pilas no deben colocarse cerca de fuentes de calor excesivas, como el fuego. Las pilas agotadas deben extraerse del producto para evitar fugas. En caso de fugas en las pilas, no permita que el líquido entre en contacto con la piel o los ojos. Si se produce contacto, lave el área afectada con abundante agua y acuda a un médico. Mantenga las baterías fuera del alcance de los niños. No aplaste, perforo, desmonte ni dañe de otro modo las baterías o pilas. Es responsabilidad del usuario depositarlo en un punto de recogida adecuado para el reciclaje de baterías y equipos eléctricos y electrónicos. Esta recogida y reciclaje por separado ayudará a conservar los recursos naturales y a evitar posibles consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente debido a la posible presencia de sustancias peligrosas en las baterías y los equipos eléctricos y electrónicos, que podrían estar causados por una eliminación inadecuada. Para obtener más información acerca de dónde desechar las baterías y residuos eléctricos y electrónicos, póngase en contacto con su autoridad local, con el servicio de recogida de residuos domésticos o con el distribuidor.

Dieses Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Die Batterien sollten keiner übermäßigen Hitze, wie z. B. durch Feuer, ausgesetzt werden. Leere Batterien sollten aus dem Produkt entfernt werden, um ein mögliches Auslaufen zu vermeiden. Bei einer undichten Batterie sollten Sie darauf achten, dass die Flüssigkeit nicht mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt. Waschen Sie bei Kontakt den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser und holen Sie ärztlichen Rat ein. Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Zerdücken, durchstechen oder zerlegen Sie keine Akkus und beschädigen Sie sie nicht anderweitig. Die Entsorgung hat über eine geeignete Sammelstelle für das Recycling von Altbatterien und Elektro- und Elektronikaltgeräten zu erfolgen. Die separate Sammlung und das Recycling tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, da in Batterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten Substanzen enthalten sind, die durch eine unsachgemäße Entsorgung die Umwelt gefährden. Weitere Informationen zur sachgemäßen Entsorgung von Altbatterien sowie Elektro- und Elektronikaltgeräten erhalten Sie bei der örtlichen Stadtverwaltung, den städtischen Entsorgungsbetrieben oder beim Händler.